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Îòëè÷íàÿ

1. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ïîñòàâèòü íà øàõìàòíóþ äîñêó òàê, ÷òîáû îíè íå

áèëè äðóã äðóãà a) òðè ëàäüè; b) äâóõ êîðîëåé?

2. Â ìàëåíüêîì ïðèõîäå ãðà�ñòâà Ëèïøèð âñåãî 5 óñàäåá, íåêîòîðûå èç íèõ ñîåäè-

íåíû äîðîãàìè. Èçâåñòíî, ÷òî ëþáûå äâå äîðîãè èìåþò îáùèé êîíåö. Äîêàæèòå, ÷òî

íàéäóòñÿ òðè óñàäüáû, íèêàêèå äâå èç êîòîðûõ íå ñîåäèíåíû äîðîãîé.

3. Äîêàæèòå ïî èíäóêöèè, ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî n âûïîëíåíî ðàâåíñòâî
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5. Ñðåäíèé âîçðàñò 11 èãðîêîâ �óòáîëüíîé êîìàíäû � 22 ãîäà. Âî âðåìÿ ìàò÷à îäèí

èãðîê ïîëó÷èë òðàâìó è óø¼ë ñ ïîëÿ. Ñðåäíèé âîçðàñò îñòàâøèõñÿ � 21 ãîä. Ñêîëüêî

ëåò ïîëó÷èâøåìó òðàâìó?

6. �åøèòå óðàâíåíèå â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ: ab(a+ b) = 15015.
7. Ïðåîáðàçóéòå âûðàæåíèå òàê, ÷òîáû â íåì íå îñòàëîñü ìíîãîòî÷èÿ:
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Óêàçàíèå: ïîïðîáóéòå ïîñìîòðåòü íà ýòè ÷èñëà â òðåóãîëüíèêå Ïàñêàëÿ

8. Íà ïëîñêîñòè íàðèñîâàíû íåñêîëüêî îêðóæíîñòåé, ïðè÷åì ëþáûå äâå ïåðåñåêà-

þòñÿ. Äîêàæèòå, ÷òî èõ ìîæíî áûëî íàðèñîâàòü íå îòðûâàÿ êàðàíäàø îò áóìàãè

(ðèñîâàòü ëèíèþ äâàæäû íåëüçÿ).

9. Â ãðà�å ñòåïåíü êàæäîé âåðøèíû õîòÿ áû k > 2. Äîêàæèòå, ÷òî â íåì åñòü

a) ïðîñòîé ïóòü äëèíû õîòÿ áû k; b) ïðîñòîé öèêë äëèíû õîòÿ áû k + 1.
10. Â øêîëå 40 êàáèíåòîâ, êîòîðûå îòêðûâàþòñÿ êëþ÷àìè 4 ðàçíûõ âèäîâ. Âñå 40

êëþ÷åé îêàçàëèñü çàïåðòû â êîìíàòàõ òàê, ÷òî â êàæäîé êîìíàòå çàïåðò îäèí êëþ÷,

êîòîðûì ýòó êîìíàòó îòêðûòü íåëüçÿ. Ñòîðîæ Ñåðãååâ çíàåò, ãäå êàêîé êëþ÷ ëåæèò.

Äîêàæèòå, ÷òî ñòîðîæ Ñåðãååâ ìîæåò ñäåëàòü äóáëèêàòû êëþ÷åé äâóõ êàáèíåòîâ, ñ

ïîìîùüþ êîòîðûõ ìîæíî îòêðûòü âñå êîìíàòû.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.m

me.ru/s43/math/


